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Від інвестбанкіра в Лондоні до фігуранта справ НАБУ: хто такий Олександр Мужель, який згадується на «плівках Міндіча»

У мережі з’явилися нові подробиці так званих "плівок Міндіча". У записах, на які
посилаються медіа та політики, згадується Олександр Мужель, який фігурує в
розслідуваннях НАБУ.

Про це пише СтопКор.

Екснардеп Борислав Береза оприлюднив нові деталі щодо так званих "плівок
Міндіча". За його словами, у записах від 18 лютого 2025 року нібито зафіксована
розмова між Олександром Цукерманом та Олександром Мужелем про призначення
лояльної людини до "Енергоатом-Трейдинг". Ім’я Мужеля вже раніше фігурувало у
публікаціях медіа та розслідуваннях, пов’язаних з енергетичним сектором і
діяльністю оточення Тимура Міндіча.

Як зазначає у фейсбуці екснардеп Борислав Береза, за даними "зливу", 18 лютого
2025 року Олександр Цукерман і французький громадянин Олександр Мужель,
колишній член спостережної ради "Центренерго", яку пов’язують з Міндічем, нібито
обговорювали призначення лояльної їм людини в "Енергоатом-Трейдинг".

"Ця компанія продає електроенергію. Їм був потрібен кандидат, слухняний, як собака",
— коментує Береза.

Хто такий Олександр Мужель, чиє прізвище згадується у записах?

Олександр Мужель — фінансист та інвестиційний банкір, який спеціалізується на
міжнародних ринках капіталу, борговому фінансуванні та інвестиційному
менеджменті. Має багаторічний досвід роботи у провідних міжнародних фінансових
установах Великої Британії та Європи.

Освіту здобував у Франції. У 2001–2005 роках навчався у Руанській школі бізнесу, де
отримав ступінь магістра за спеціальністю "Бізнес". Згодом продовжив навчання у
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«Соплежуй»: росіяни висміяли
Пєскова через його ниття щодо
санкцій МОК 

Справа «Мідас»: НАБУ зафіксувало,
як прокурор Синюк шукав дані про
фігурантів у секретній базі перед
обшуками 

«Онлайн-допит» від
псевдополковника: у Києві шахраї
ошукали пенсіонерку на 28 тисяч
доларів  

Оренда у самого себе та автівки на
дружин: як 15 нардепів оновили
свої автопарки на 76 мільйонів
гривень під час війни 

«Я не піду»: Кір Стармер відмовився
від відставки після провалу
лейбористів на виборах

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Паризькому університеті Пантеон-Асса, де у 2006–2008 роках здобув ступінь
магістра з підприємницького права. У 2009 році отримав міжнародний сертифікат
Chartered Alternative Investment Analyst (CAIA).

Кар’єру розпочав у компанії KPMG, де працював помічником аудитора. Згодом
перейшов до фінансового сектору та працював аналітиком у Dresdner Kleinwort у
Лондоні, спеціалізуючись на дослідженні кредитних ринків і єврооблігацій країн СНД
та Латинської Америки.

У 2006 році приєднався до ING, де пройшов шлях від аналітика до віцепрезидента
компанії. В ING відповідав за напрямки DCM (Debt Capital Markets) та структуровані
продукти в Україні й країнах СНД. Під його супроводом реалізовувалися великі угоди
з облігаціями для компаній "Метінвест", ДТЕК, МХП та інших.

У 2010–2011 роках працював у VTB Capital, де очолював український напрямок DCM.
Пізніше обіймав посаду директора та керівника департаменту міжнародного
боргового фінансування регіону Росії та СНД у Merrill Lynch у Лондоні.

З 2015 року є засновником і директором інвестиційної компанії Lionheart Capital
Markets, яка працює під регулюванням британського фінансового наглядового органу.
З 2018 року також обіймає посаду керуючого директора компанії Renedes
Investment Management на Кіпрі, яка спеціалізується на нерухомості та венчурних
інвестиціях в ІТ-секторі.

У професійному середовищі Олександра Мужеля неодноразово називали одним із
провідних інвестиційних банкірів, які працювали з ринками країн СНД. Володіє
англійською та французькою мовами.

За даними медіа The Page і нардепа Ярослава Железняка, саме Мужель фігурує на
плівках Міндіча як "Француз".

Ще у квітні минулого року, як пише The Page, НАБУ відкрило справу проти
ексзаступника керівника ОП Ростислава Шурми, бізнес-партнера олігарха Ігоря
Коломойського та співвласника студії "Квартал-95" Тимура Міндіча й Олександра
Мужеля. Ідеться про ймовірне розкрадання коштів Одеського припортового заводу
на 345 млн грн.

За інформацією телеграм-каналу опального екснардепа Мосійчука, "Француз" — один
із так званих смотрящих від Тимура Міндіча. Він нібито входить у пул ділків
угруповання Андрія Гмиріна.

За інформацією, яку поширюють медіа, Олександр Мужель нібито входить до кола
осіб, пов’язаних із неформальним впливом на державний енергетичний сектор. Його
ім’я також фігурує у контексті можливих кадрових рішень у банківській та
енергетичній сферах.

Мужель має репутацію досвідченого міжнародного фінансиста. Він працював у
провідних інвестиційних структурах Лондона, серед яких ING, Merrill Lynch та VTB
Capital, а пізніше заснував власні компанії у Великій Британії, Естонії та на Кіпрі.
Саме через ці структури, за даними медіа, могли проходити фінансові операції,
пов’язані з українськими держпідприємствами.

У журналістських матеріалах його ім’я неодноразово згадувалося у зв’язку зі
схемами навколо Одеського припортового заводу та Об’єднаної гірничо-хімічної
компанії. Йдеться про ймовірне використання посередницьких компаній для
виведення прибутків та укладання контрактів на невигідних для держави умовах.

За версією медіа, Мужель міг відповідати за фінансову координацію — від
розрахунку прибутків до організації платежів через іноземні рахунки. Окремо його
прізвище згадується у матеріалах щодо підготовки до приватизації ОПЗ, яку критики
процесу називають контрольованою.

Олександр Мужель фігурує у розслідуванні як можливий учасник фінансових
операцій навколо ОПЗ та ОГХК. Його пов’язують із координацією транскордонних
платежів і використанням іноземних компаній для руху коштів. Офіційних судових
рішень щодо його причетності наразі немає.
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«Кінець епохи лівих і правих»:
Найджел Фарадж оголосив про
історичний успіх Reform UK на
виборах

ЄС розглядає прямий канал
переговорів із Кремлем, — Financial
Times

Супутниковий моніторинг «миру»: у
ЄС обговорять нові гарантії безпеки
для України на випадок припинення
вогню

Верховний Суд визнав захист від
звільнення під час лікарняного для
держслужбовців-контрактників

Кінець приватності в Instagram:
Meta офіційно скасовує наскрізне
шифрування особистих
повідомлень 

На Закарпатті зафіксували
землетрус поблизу Виноградова

В Офісі Президента пояснили, яке
саме «послання» від Зеленського
прем’єр Фіцо може передати Путіну

У Харкові СБУ викрила мережу
аптек, через яку продавали
нарковмісні препарати 

У Харкові 4-річний хлопчик загинув
після падіння з вікна четвертого
поверху

У Дніпрі перехожі закидали
камінням авто ТЦК: військові у
відповідь застосували газ  

Марна трата часу: Рубіо допустив
вихід США з переговорного процесу
щодо України

Фармринок під прицілом:
«Тютюновий король» Борис
Кауфман зацікавився
дистриб’ютором «Вента ЛТД» із
російським шлейфом 

Смертельні жнива та каста
недоторканних: чому в Україні
швидкість вбиває людей, а депутати
уникають в’язниці 

Мантія з секретом та «бойове» СЗЧ:
апеляція залишила під вартою
екссуддю Петрика, якого судять за
хабар понад 200 тисяч гривень

Амбулаторія з «золотим»
асфальтом: у Данилівці на
будівництві медзакладу знайшли
переплату в 2 мільйони гривень 

Ситуація на фронті: від початку
доби РФ 52 рази атакувала позиції
Сил оборони

У Польщі в ДТП з вантажівкою
загинули двоє молодих українців 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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